

“金海浪浴场血案”昨日庭审 死者亲属携幼女跪求公正判决

A 民警刚调解完,血案就发生

今年1月17日凌晨1时许,阿健和朋友在回家的路上接到了小军(化名)的电话,小军称自己在金海浪浴场与服务员发生纠纷,让阿健过来帮忙。原来小军和朋友一起准备到该浴场洗浴休息,因不能提供身份证登记与浴场工作人员发生厮打。浴场工作人员电话通知老板周伟(化名)和老板娘,老板娘遂报警。周伟赶到浴场大厅,与小军等人发生争执。随后小军打电话给阿健,周伟也把朋友梁刚(化名)喊了过来。

随后民警赶到现场,经调解后小军等人离开了浴场。此时,梁刚的朋友程某等人从浴场附近冲出,对阿健、小军等人进行殴打,刘某、吴某及张某持刀对阿健连砍数刀后逃跑。

阿健随后被120紧急送往医院,但抢救无效死亡。经法医鉴定,他系被锐器砍切头部致重度颅脑损伤死亡。

检方认为应以聚众斗殴罪追究周伟、梁刚等7人的刑事责任。刘某、吴某在聚众斗殴中致一人死亡,应以故意杀人罪追究刑事责任。据悉,9名被告中,有5名曾有前科。

B “删监控录像是因为害怕”

据浴场老板周伟当庭供述,当日晚上,他和妻子已经休息,接到浴场服务员的电话称浴场有人打架,其妻子报了警。他赶到浴场后,向小军表明自己是负责人,但小军不理睬他,并打电话欲喊人过来,于是他就打电话给梁刚了。周伟同时表明,打架的具体情况他并不知道,因为当时他和梁

合中法 记者 宋娟 文/图

法庭外,阿健(化名)两个年幼的女儿在家人的陪同下焦急地等待着妈妈;法庭内,阿健的妻子坐在原告席上与9名被告怒目相对。昨日,发生在今年1月17日的“金海浪”浴场血案开庭审理,因涉嫌聚众斗殴和故意杀人,9名被告站在合肥市中级人民法院的被告席上。除了浴场老板外,其他八人均表示自己是去“看看”,不想却闹出了人命。(本报2011年1月18日曾报道)



9名被告接受审判

刚及民警都在浴场内。

据悉,打架时的场景被浴场的监控录像录下了,但事后被周伟删除了。公诉人问周伟为什么要删录像,周伟辩称自己很害怕,怕被找麻烦。周伟的辩护律师认为,不能以聚众斗殴罪来对周伟定罪,“周伟没有打架,只是请梁刚过来调解。”

C “我是去调解不是去打架”

梁刚的辩护律师认为,周伟邀约梁刚过去,是因为梁刚在当地有一定的影响力,只是想请梁刚过去调解,不是去打架。梁刚当庭也表示,他对起诉书的指控有异议,即对指控他持械斗殴有不同看法。案发时,他接到周伟的电话,说是让他过去看下可认识小军等人。是周伟开车去接的他,他没有再打电话喊别人,也没有拿东西打人,不能认定为持械斗殴。

庭审中,其他几名被告均表示对起诉书指控没有异议。涉嫌故意杀人的刘某表示,案发时,他看到周伟点头示意,就拿刀砍了并不认识的被害人两三刀。涉嫌故意杀人的吴某表示,他也砍了被害人,一刀在手上,一刀在肩膀,但他同时表示在公安机关曾供述砍过阿健的头部,并不属实。

D 死者亲属跪求公正判决

昨日的庭审中,原被告双方都来了不少亲属旁听。阿健的家人将他两个年幼的女儿带到了法庭,据悉,其大女儿才四岁,因未成年两个孩子只能在法庭外等候。

据悉,死者家属向9被告提起了刑事附带民事赔偿,包括医疗费、两个女儿的生活费等在内共计152万余元。原告认为,还应再追究周伟、梁刚和许军(化名)的故意杀人罪。

上午的庭审结束后,死者的亲属请求法官一定要严惩坏人,多名亲属甚至带着阿健的两个女儿下跪,请求公正判决。

演绎33年品牌传奇 小天鹅引领行业新趋势

——专访安徽小天鹅品牌总经理谢琦



10月26日-12月7日,“三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户”活动在全国全面展开,作为老牌洗衣机品牌,推出此次活动的目的是什么?活动将会给我们老百姓带来哪些实惠?为此我们采访到安徽小天鹅品牌总经理谢琦。

问:你好,我们知道现今小天鹅已是家喻户晓的品牌,此次小天鹅打出“33年”“百万重金”的概念推出这样的活动有什么目的?

谢总:小天鹅作为中国家电业唯一拥有33年品质积累和品牌沉淀的老企业,在全国拥有数百万的老用户群体,积累了很好的老用户口碑。此次活动是以寻找老用户这样的形式,对长期以来信赖和支持小天鹅洗衣机的老用户进行感恩答谢;也是对小天鹅洗衣机产品和服务品质进行调研,更好地提升小天鹅洗衣机的品质感;同时呼吁整个家电行业增强品质意识,为消费者提供高品质的产品和服务,共同推动整个行业的健康发展。

问:请您介绍一下此次活动的具体内容?“百万重金”是什么概念?

谢总:此次活动是在全国开展,凡是正常使用小天鹅洗衣机超过15年,即1996年12月7日前购买且现在仍能正常使用的中国内地用户,均可凭有效证件报名参加活动。活动期间我们将会从每个省评选出前20名小天鹅的老用户,采用“以旧机,换新机”的形式,免费赠送小天鹅“纯臻”滚筒洗衣机新品(市场价4598元)。仅一个省免费赠送消费者新机的总额就接近14万元,全国各省市同步开展活动,累计总额达500万元。可以看出小天鹅洗衣机“百万重金寻找老用户”绝不是一个噱头。

问:此次活动的推出不仅是对小天鹅洗衣机质量的检测,更是对小天鹅品牌的挑战。小天鹅是如何保证33年的品牌质量?如何在家电行业竞争激烈的今天屹立不倒?

谢总:在过去的30多年间小天鹅一直坚守“质量为纲、品牌为王”经营底线。从1992年首次实现洗衣机连续5000次无故障运行到2011年率先通过英国“Intertek 绿叶标志”认证,小天鹅一直牢牢引领这中国家电企业的质量和技术创新之路。产品多次荣获各项国内外荣誉大奖,如中国洗衣机市场最值得

信赖品牌、工业设计创新奖、技术创新奖、美国权威消费杂志封面推荐等。此次在全国范围内开展寻找老用户的活动,是我们对企业33年发展以来的品质充满信心。

问:目前,节能惠民和家电下乡政策先后到期,小天鹅洗衣机本次针对老用户,免费开展“以旧换新”活动,是否很看好国家的“以旧换新”政策?

谢总:小天鹅洗衣机非常重视“家电下乡”和“以旧换新”政策,并一直积极参与其中,为消费者提供高品质的产品和服务。在2010家电下乡招投标活动中,小天鹅洗衣机投标产品全部中标;小天鹅洗衣机在本省内的各大销售网点,消费者均可享受“以旧换新”10%政策补贴(最高补贴250元/台)。

问:您认为洗衣机行业的趋势是什么?小天鹅洗衣机又将如何持续引领行业趋势?

谢总:随着人们生活水平的提高,对洗衣机的功能需求也越来越多,如何将衣服洗得更干净,如何更好地保护衣服,如何实现操作更便捷,倍受消费者的关注。智能化、人性化和高端化将是未来洗衣机行业的发展趋势。小天鹅洗衣机33年致力于全心全意为消费者服务,在洗衣机技术上屡创新高,从1978年国内第一台全自动洗衣机的诞生,到2010年小天鹅自动投放洗衣机的国内首创,小天鹅将洗衣机的自动化和智能化演绎得淋漓尽致。在33年后的今天,小天鹅再度以独创性的“全产业链品质链条”核心竞争力,开辟了全球洗衣机产业品质竞争的新浪潮,开辟了国内洗衣机产业未来发展与竞争的价值新标杆。

(王珊珊)